

Руслан Краплич



Контакти за номером: +380503392518; p.kraplych@gmail.com

1. Освіта:

Установа - дати	Ступінь (и) або диплом(и) отримані:
1. CaliforniaStateUniversity , () – лютий 2001 р. - березень 2001 р.ChicoUSA	1 Сертифікат Сусідська адвокація для українських НУО
2. Світовий банк реконструкції та розвитку (українське відділення) м. Київ; - жовтень 1998 р. —November,1998	2. Свідоцтво про підвищення кваліфікації керівника;. Спеціалізація: Динамічне управління в управлінні проектами.
3. Інститут мистецтва, фольклору та етнології імені М.Т. Рильського. Національна академія наук м Ukraine . Києва. Жовтень 1994-жовтень,1998	3.Post аспірантура, відділ фольклористики
4. Рівненський державний інститут культури, м. Рівне. Режисерський відділ театру, У вересні 1988 р. закінчив навчання Липень 1993 року з нагородою.	4.Спеціалізація: театральний режисер - педагог, культурологія.

2. Поточна посада: Голова Правління Фонду «Князі-Б» «Остроский»

3. Ключові кваліфікації:

- Управління командою
- Відповідне управління проектами та бюджетами ЄС
- Досвід налаштування та успішного запуску Social Partnership Center
- Розробка та проведення тренінгів та семінарів;
- Налагодження контактів з громадськими організаціями та міськими адміністраціями в різних регіонах ;Ukraine
- Розробка стратегічних планів організацій, міст та регіонів; співпраця з місцевою владою;
- Сприяння співпраці між місцевою владою, громадою та бізнесом;
- Знання міських і сільських регіонів, особливо західної частини ;Ukraine

4. Специфічний досвід роботи в регіоні (Центральні /Eastern Europe/ Інші країни)

Країна	Дати: від (місяць/рік) до (місяць/рік)
Ukraine, (AP),Crimea як експерт (фасилітатор, модератор, тренер) ПрограмиДП ООН з інтеграції та розвитку Криму	Вересень 2000 р. - вересень 2001 р. надавав підтримку депортованим крим-татарам у вирішенні проблем прийняття нації на нові умови, допомагаючи їм з реалізацією та інтеграцією кримськотатарського народу в українське суспільство;
Білорусь, як тренер з демократичного лідерства для громадських організацій.	Лютий 1996 р. - липень 1998 р. - допомога у розвитку громадських організацій як Інституту змін демократії спільно з Фондом освіти для демократії (Польща) та Фондом благодійної допомоги (Великобританія).
Hungary, , SloveniaPoland	Жовтень 2000 р. – грудень 2000 р. – отримав дослідження фондів громад регіону.
Ukraine	2001-2002 роки – в рамках Програм ПРООН та Міністерства України досліджувалися моделі регіонального розвитку в різних регіонах та Ukraineздійснювався розвиток міжгалузевого співробітництва Волинської області (північно-західна частина) директором проекту, який фінансувався за рахунокUkraine Фонд і фонд Ч. Сент-Мотт.Eurasia

Georgia	Жовтень - листопад 1996 р. – працював у рамках розробки громадських організацій і спільно з парламентом Грузії працював над законодавчими актами для розвитку громадських організацій.
Russia	Липень 2002 р. - вивчення основ громади та досвід роботи там
Moldova	Жовтень 2003 р. – експерт Фонду Євразія з фандрейзингу
Moldova	2006 р. – експерт з місцевого фандрейзингу для НУО та розвитку місцевих громад.
Moldova	Травень 2021-червень 2022 – CIPE, експерт з розвитку неприбуткових організацій
Ukraine	2007 р. - голова програмної ради «Посилення впливу громадянського суспільства». Узгодження стратегії та діяльності програми, моніторинг та оцінка проведення програми, вивчення та прийняття рішень щодо цього, якщо відмовитися від проекту або підтримати його.
Ukraine	Грудень 2007 р. – березень 2008 р. Експерт з розвитку та інтеграції громад. Моніторинг громад та підготовка пропозицій щодо розвитку громад та інтеграції громад. CrimeaCrimea
Belarus, Poland	2008-2010 - помічник губернатора округу 2230 Ротарі Інт. ; відповідальний за роботу з молоддю в Ротарі акт
Azerbaijan	З березня по грудень 2012 року на запрошення НДІ підготувала національну команду тренерів з розвитку Azerbaijanгромад та забезпечила стратегічне мережеве планування демократичних НУО.
Russia (Altai Territory)	Квітень 2013 - Майстер-класи з формування стратегій фінансової спроможності організацій для більш ніж 500 представників соціальних підприємств, державних, комунальних, некомерційних організацій , , .RussiaKazakhstanChina
Kazakhstan	Грудень 2017 - На запрошення організації for Non-Profit Law (США) досвід застосування 30 інструментів фандрейзингу до українських неприбуткових організацій для правозахисників, які готують закони в 16 країнах InternationalCenterЄвропи, Центральної Азії та .Caucasus
Georgia	Квітень-вересень 2018 року – проведено навчання та менторство мікропроектів бібліотекарів місцевих громад та громадських організацій регіону Кавказу та Красноярського краю Росії за підтримки Тресту Балтійського та Чорного морів.

--	--

5. Запис про професійний досвід:

фром/ до	Місце	Компанія	Позиція	Опис:
----------	-------	----------	---------	-------

2020-2022	Україна	Фреє -лансер, Фонд князів- благодійників Острозького	Експерт і тренер, Лідер команди	<p>Провів сесії зі стратегічного планування для понад 10 національних громадських організацій, серед яких Національна платформа малого та середнього бізнесу (членами є понад 80 бізнес-асоціацій) та Українська Ділова Рада (членами є 93 бізнес-асоціації). Сприяв формуванню мережі з 11 бізнес-асоціацій, які сприяють місцевому економічному розвитку в Україні.</p> <p>Як експерт він оцінив організаційний розвиток 3 громадських організацій (таких як Товариство Червоного Хреста України, яке охоплює понад 300 місцевих та регіональних організацій). А також для Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України за підтримки Данської ради у справах біженців та ПРООН.</p> <p>Як тренер та експерт з фандрейзингу провів понад 50 тренінгів та дистанційних курсів з фандрейзингу, адвокації, менеджменту, в яких взяли участь понад 200 громадських та благодійних організацій України, організованих у рамках програми князів-благодійників Острозького фонду «Фандрайзинг Академія».</p>
-----------	---------	---	--	---

2019-2020 рр.	Ukraine	Карітас-Спес Україна	Програмний директор «Зміцнення місцевої самоорганізаці ї та громадської активності в »Ukraine	<p>Організація та координація діяльності проекту</p> <p>Внесок у розробку робочих планів проекту, а також у поточну програмну діяльність, планування та контроль за виконанням планів</p> <p>Підтримуючи контакти з партнерами в містах-учасниках та інформуючи їх про всі поточні заходи Проекту.</p> <p>Підтримка контактів з державними установами та громадськими організаціями, що займаються відповідними питаннями.</p> <p>Ретельне вивчення планів операцій, обмін листами та вжиття відповідних подальших дій.</p> <p>Участь у зустрічі, круглих столах тощо, організованих з урахуванням плану роботи над Проектом,</p> <p>Внесок у підготовку та проведення тренінгів, семінарів, конференцій та інших заходів</p>
2016 – 2019	Ukraine	Free -lancer	Експерт і тренер	<p>Проведення тренінгів для громадських організацій.</p> <p>Розробка програм соціально-економічного розвитку (складова корпоративної соціальної відповідальності) компанії ДТЕК. Керівник проекту та тренер проекту «Розвиток незалежних територіальних громад на територіях, де присутні містоутворюючі підприємства». Проект реалізується у Дніпропетровській, Запорізькій, Вінницькій, Львівській, Івано-Франківській областях. Donetsk</p> <p>Нетворкінг для бізнес-асоціації, налаштування віртуальної платформи МСБ. Керівництво фондом князів-бігрантів «Острос кий».</p>
2018	Ukraine	Free -lancer	Експерт і тренер	ГО «Сучасний формат» та Міжнародна організація з міграції провели 45 тренінгів у 45 містах для вимушених переміщених осіб, які постраждали від анексії та війни на Донбасі. UkraineCrimea
2008- 2017	Львів	Free -lancer	Експерт і тренер	Член правління Institute та керівництво . Leadership Ukrainian Catholic University Тренінги за програмою "МВА для НУО".
2014-2015	Ukraine	Free -lancer	Експерт і тренер	<p>Проведення тренінгів для громадських організацій.</p> <p>Експерт програми CIPE. Нетворкінг для бізнес-асоціації, налаштування віртуальної платформи МСБ.</p>

2011 –2012 рр.	Ukraine, Київ, Рівне, ЛьвівLuts k	Free -lancer	Консультант з розвитку організацій та спільнот. Редактор журналу «Вісник Благодійтви»	Допомога у впровадженні стратегічного планування, навчання, модерації іону фасилітату, проведенні фандрейзингу та проведенні переговорів зі стратегічними партнерами у співпраці з Інститутом лідерства та управління Українського католицького університету (Львів), ІСАР-Єднання, НДІ (Київ), Фондом князів-благодійників Острозького (м. Рівне), Фондом «Європейський вектор», Агропромисловою корпорацією « Пан Курчак» (Луцьк)
2010	Ukraine, м. Київ,	Організація безпекового співробітництва в Європі (ОБСЄ)	Консультант та тренер з корпоративної соціальної відповідальності (КСВ)	Підготувала національну команду КСВ-тренерів з лідерів бізнес-корпорацій.
2009 – 2011	Ukraine, м. Київ	Міжнародний фонд "Відродження"	Програмний директор Антикризової гуманітарної програми	Розробка соціальних проектів, надання грантів, залучення партнерів до (для) реалізації соціальних проектів, спрямованих на сприяння розвитку культурно-культурних центрів по всій Україні тощо.
2009	Ukraine, Запоріжжя	Благодійний фонд "Патріот Запоріжжя"	Голова Правління	Розробка стратегії фонду.
2008	Ukraine, Волинська область	Інститут міжнародних відносин національної демократії (НДІ)	Експерт і тренер	Проведення тренінгів для громадських організацій Волинської області з питань організаційного розвитку, співпраці з бізнесом та ЗМІ, проектного менеджменту. Консультації при підготовці планів локальних дій і проектів.
2008	Ukraine	ПАКТ	Тренер	Проведення тренінгів для громадських організацій
2008	Ukraine, Запоріжжя	Благодійний фонд "Патріот Запоріжжя"	Експерт з розвитку фонду	Консультувати та допомагати у створенні та розробці стратегічної програми для благодійного фонду " Патріот Запоріжжя", створеного Євгеном Черняком, власником торгової марки "Хортиця".
Грудень 2007 – березень 2008	Ukraine, Simferopol	Програма розвитку ОУН	Експертка з розвитку громад та інтеграції Crimea	Моніторити громади та готувати пропозиції щодо розвитку громад та інтеграції. Crimea

2007	Ukraine, Київ	Міжнародний фонд «Відродження»	Голова Програмної ради «Посилення впливу громадянського суспільства»	Узгодження стратегії та діяльності програми, моніторинг та оцінка проведення програми, вивчення та прийняття рішень щодо цього, якщо відмовитися від проекту або підтримати його.
2007- 2009	Ukraine, Київ	Світовий банк	Член контактної групи з питань партнерства з до 2009 року, Ukraineексперт з моніторингу проектів, що фінансуються Світовим банком, у Ukraine	Провести моніторинг проектів, підтриманих Світовим банком, у різних регіонах України та підготувати пропозиції щодо зміцнення партнерства з Україною.
2006	Belz, Moldova	Центр "Контакт"	Експертка з місцевого фандрейзингу для НУО та розвитку в місцевих громадах	Проведення навчання в місцевому фандрейзингу для НУО та розвитку в місцевих громадах та підготовка стажувань для НУО в територіальних громадах та організаціях. RomaniaUkraine
Вересень, 2003- грудень 2004	Rivne, Ukraine	Проект «Розвиток НУО Україна, Київ та обрані регіони», що реалізується Transtec та партнерами Ednannia, ACE EUROPE, DRA	Керівник регіональної команди	Організація та координація діяльності проекту Внесок у розробку робочих планів проекту, а також у поточну програмну діяльність, планування та контроль за виконанням планів Підтримуючи контакти з партнерами в містах-учасниках та інформуючи їх про всі поточні заходи Проекту. Підтримка контактів з державними установами та громадськими організаціями, що займаються відповідними питаннями. Ретельне вивчення планів операцій, обмін листами та вжиття відповідних подальших дій. Участь у зустрічі, круглих столах тощо, організованих з урахуванням плану роботи над Проектом, Внесок у підготовку та проведення тренінгів, семінарів, конференцій та інших заходів

Січень 2003 р. – грудень 2003 р.	Rivne, Ukraine	Фонд князів-благодійників Острозького	Голова правління	<ul style="list-style-type: none"> - контролювати реалізацію з боку членів Правління Фонду та співробітників ФБФ. - проводити засідання Правління; - сприяти залученню коштів та допомагати в реалізації стратегічного плану. • управління грантами: грант Фонду Ч. Сент-Мотта на проект «Для громадських організацій», грант Фонду Local Resources Development SchoolЄвразія • проведення тренінгів та семінарів
січень 1998 – жовтень 2002	Rivne, Ukraine	Регіональний фонд громадських ініціатив »Volyn Resource Center	президент	<p>Підбір та управління персоналом:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ управління грантами 1998 року. – грант фонду «Євразія» та Ch. St. Mott для створення Волинського ресурсного центру, грант Фонду «Євразія» на створення фандрайзингового відділу ▪ 1998р. - грант фондів «Євразія» та «Відродження» на семінар для місцевих ЗМІ України, які сприяють підвищенню іміджу третього сектору.Belarus ▪ 1998р. - грант фондів «Євразія» та Ч. Сент-Мотт для підвищення рівня самоздатності Рівненської та Волинської областей «третій сектор»; ▪ 2001 р. - грант Партнерської програми Альянсу для проекту "Активізація громадян (особливо молоді та жінок) для участі у виборах • проведення тренінгів-семінарів «Робота з волонтерами», «Написання проектів», «Місцевий фандрейзинг», що представляють організацію в Україні та за кордоном. <p>Особовий склад – 7 осіб, 120 волонтерів під наглядом</p>
листопад 1997 – січень 1998	Rivne, Ukraine	Фонд князів-благодійників Острозького	президент	<ul style="list-style-type: none"> • управління грантами – «Організація Інформаційного центру громадських організацій», «Видання інформаційно-правового бюлетеня» проведення тренінгів-семінарів, представлення організації в Україні та за кордоном. <p>Особовий склад – 7 осіб, 80 волонтерів під наглядом</p>
вересень 1996 – листопад 1997	Rivne, Ukraine	Міська молодіжна соціальна служба	директор	<ul style="list-style-type: none"> • Управління діяльністю Служби, налагодження контактів з громадськими організаціями та Рівненською міською адміністрацією, розробка стратегічних планів.

3 квітня 1994 року по вересень 1996 року.	Rivne, Ukraine	City Palace культури "Текстильник"	директор	Управління діяльністю палацу, планування та розробка перспективних програм, проведення мистецьких акцій у Рівному.
Липень 1993 р. - квітень 1994 р.	Rivne, Ukraine	Рівненський державний інститут культури	Завідувач науково-творчої майстерні, викладач кафедри театральної режисури	підготовка науково-дослідних програм, наукових конференцій, видання наукових видань, доповідей, журналів

6. Інші:

У 2017 році, після незалежного опитування неприбуткових організацій в , Форумі організаційного розвитку, був визнаний тренером No1 в 2017 році.UkraineUkraine

Публікації:

20 книг, понад 300 статей, 20 навчальних курсів з місцевого фандрейзингу, управління волонтерами (персоналом), написання проектів, стратегічне планування.

Працювала експертом (фасилітатором, модератором, тренером) у Програмі ООН з інтеграції та розвитку Криму, Департаменті Міжнародного фонду «Відродження Крим», Фонді Євразія, Альянсі партнерства «Каунтерпарт», Міністерстві економіки України, Київська міська адміністрація та низка міських, обласних та районних державних адміністрацій, «Партнерство заради прозорого суспільства», експерт програми «ІСАР-єднання»

У проєкті ЕК «Розвиток НУО в Києві та обраних регіонах України», взяв участь у виданні 3 книг та був автором двох, провів тренінги з місцевого фандрейзингу, взяв участь у робочій групі, яка напрацювала рекомендації до Закону про соціальні послуги, написала сценарій до фільму.